

《个体工商户登记管理规定》7月15日实施

个体户转型企业不用重新办照

日前市场监管总局制定出台《个体工商户登记管理规定》，共40条，将于7月15日起正式施行。新规对从事网络经营活动的个体工商户经营场所登记、“个转企”直接变更登记、个体工商户经营权继承、跨区迁移、长期未经经营个体工商户市场退出等作出全面细化规定。

“个转企”流程简化成本降低

《规定》明确，个体工商户可以通过变更登记方式转型为企业，保留统一社会信用代码、成立时间、名称字号和相关行政许可，为个体工商户转型升级为企业提供便利，降低转企成本。

过去，个体户如想升级变成公司，需要先注销个体户，才能登记（注册）新公司，店名、成立时间、招牌字号只得全部清零，多年来辛苦积攒的商业信誉也没法延续。而按照《规定》，个体工商户转企业，不再重新办执照。个体工商户变更经

营者或者转型为企业，可以通过变更登记的方式。原来的成立时间、信用信息统统都能保留；就连店名、相关许可证，符合条件的也能保留。此外，《规定》细化了对外投资的规定，明确个体工商户投资设立或者参股企业的，应当以其经营者作为股东（投资人、合伙人）。

跨区迁移便捷可一照多址

新规明确，个体工商户跨登记机关辖区迁移到新的经营场所，应向迁入地登记机关申请办理变更登记。迁入地和迁出地登记机关应做好信息对接、档案迁移等工作，为个体工商户迁移提供便利。

以前，个体工商户想换个城市开店或是开设分店，需要重新注册、重新办证，手续麻烦、成本高。原有字号积累的商誉、口碑也难以延续。而个体工商户如“线上卖货，线下开店”，过去登记时既要在线上填网址，还要在线下填地址，手续繁琐。

新《规定》明确，个体工商户登记时，应当向其经营场所所在地登记机关申请设立登记；仅通过网络开展经营活动的平台内经营者申请登记为个体工商户，应当向经营者住所所在地的登记机关申请设立登记。

《规定》还明确了个体工商户可以在登记机关辖区内登记数个经营场所，允许个体工商户持一张营业执照在多个地址经营。对于同时通过线下和网络开展经营活动的个体工商户，可以在申请登记实体经营场所的同时登记网络经营场所，实现线上线下经营“一照多址”。

老店传承可牌子不换

新规明确了经营权继承的相关要求和材料规范，为个体工商户传承、打造“百年老店”提供制度支撑。

一家人经营了几十年的饭馆、商铺，已渐渐有了名气、形成了品牌，想传给子女，过去不仅要更换招牌，

还得重新办手续。而新规明确了经营权继承的相关要求和材料规范。个体工商户经营权可以“继承”，子女接手后可确保牌子不换、生意不断，为个体工商户传承、打造“百年老店”提供制度支撑。

而在健全退出机制方面，《规定》完善了个体工商户注销制度，明确个体工商户正在被立案调查、采取行政强制措施或者受到罚款等行政处罚尚未执行完毕的，不得申请办理注销登记。增设了另册管理制度，规定个体工商户被列入经营异常名录满两年未移出的，登记机关对其进行另册管理，在国家企业信用公示系统上作出特别标注并向社会公示，不再按照登记在册的个体工商户进行统计和登记管理。

市场监管总局介绍，个体工商户是我国数量最多的经营主体，是民营经济的重要组成部分。截至2025年3月底，我国登记在册个体工商户已达1.26亿户。（据新华网）

我国成功实现商用堆生产钇-90
06—10

中核集团6月15日宣布，经秦山核电“和福一号”辐照后的钇-90玻璃微球已顺利出堆并通过相关检测，标志着我国成功掌握商用堆生产钇-90的技术，可实现批量生产。

据悉，钇-90微球被誉为肝癌介入治疗领域的“精准核武器”，其通过释放β射线精准摧毁肿瘤细胞的特性，正成为国际常用的中晚期肝癌治疗的重要手段。相比常规体外放射治疗，钇-90微球介入治疗具有辐射剂量更高、辐射范围更小、作用更加精准等优势，降低了对人体正常组织的损伤。

然而长期以来，我国临床使用的钇-90玻璃微球完全依赖进口。因此，钇-90玻璃微球国产化，带来的不仅是技术上的突破，更是万千肝癌患者的希望之光。经检测，该批钇-90玻璃微球比活度等参数满足设计需求，标志着秦山核电填补了我国商用堆辐照生产钇-90的技术空白。

记者当日从中核集团获悉，目前，秦山核电正联合上下游企业、科研团队、大型医院等在浙江海盐构建“同位素研制—药物研发—临床应用”全链条国产化体系，同时秦山核电的“和福一号”还将肩负起镥-177、镥-89等多种国内紧缺短半衰期医用同位素的规模化生产重任，产能有望满足国内需求。（据新华网）



6月15日，山东省临沂市郯城县郯城街道农民在水稻软盘集中育秧田起运秧苗，为机械插秧做准备。农业农村部农情调度显示，目前全国夏播粮食进度已过半，播种进度快于往年。截至6月13日18时，全国已夏播粮食2.7亿亩，主要以南方中晚稻、夏玉米、夏大豆为主。■新华社发



为文明点赞

衡阳群众



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

文明健康 有你有我

公筷公勺桌上摆
文明有礼健康来

使用公筷 减少感染

衡阳市创建全国文明城市领导小组办公室 宣

“阅兵秀”遭遇全国抗议 折射美国巨大裂痕

新华社纽约6月15日电 14日，美国陆军建军250周年，一场高调的阅兵式在美国首都华盛顿登场：坦克隆隆驶过，战机在空中呼啸，6000多名官兵列队而行。这是自1991年以来美国首次举行阅兵式。

这一天，全美50个州，数百万民众走上街头，发起约2000场抗议活动：他们高举“不要国王”的标语，高喊“没有法治就没有和平”“关闭美国移民与海关执法局”等口号，表达对美国政府移民、卫生、教育等方面政策的不满。

同一时刻，两种景象，映射出美国政治、社会的巨大裂痕——一些美国人认为联邦政府欢呼，另一些人则谴责联邦政府扩大行政权力、在洛杉矶部署军事力量。“如同一场分屏式的对抗。”美国《纽约时报》如此形容。《华盛顿邮报》评论说，街头阅兵与抗议交织，折射出美国社会内部对国家未来走向的深度分歧和激烈碰撞。

历史上，美国的阅兵活动多发生在取得明确军事成果、国内相对团结的时刻，如1991年海湾战争结束后举行的阅兵。而此次阅兵不仅未能凝聚民心，反而加剧美国撕裂。美国舆论认为，14日也是美国总统特朗普79岁生日，阅兵是其政府展示军事力量的一场“权力秀”。白宫则坚称日期是巧合。

《华尔街日报》评论指出，席卷全美的抗议活动折射出“对特朗普政

广告

公 告

西湖老干所棚户区改造项目
[又名：学宫巷片棚户区改造项目
(一期)]，位于衡阳市石鼓区莲湖路20号(原位于莲湖路14号)。该项目于2023年7月26日已通过大规委会，根据安置协议书约定条款，应于该项目通过大规委会后支付我司30%安置房购房款。截至2025年6月13日，该项目拆迁户未按合同约定交纳30%的定房款。

特此公告。
衡阳凯旋房地产开发有限公司
2025年6月16日

下列证件 声明作废

衡阳小桔制药有限公司公章壹枚，编码为4304080908725。